

## Projektindító sajtóközlemény

Vas megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési Paktum

TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-VS1-2022-00001

2022/április/12

A Vas Megyei Önkormányzat konzorciumban a Vas Megyei Kormányhivatallal - a korábbi Európai Unió tervezési ciklusban megkezdett Vas Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt folytatásaként - valósítja meg a 6 évre ütemezett Vas megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési Paktum projektet. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 1 973 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás a Vas megye foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztését szolgálja. A Megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések elnevezésű pályázati felhívás által támogatott Vas megyei munkaerő-piaci program 2022 és 2028 között 1210 fő munkanélküli vagy inaktív foglalkoztatási helyzetének javításához nyújt támogatást. A TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-VS1-2022-00001 azonosítószámú projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A Vas Megyei Önkormányzat a Vas Megyei Kormányhivatallal konzorciumi együttműködés keretén belül valósítja meg a Vas megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési Paktum projektet azzal a céllal, hogy – az előző támogatási ciklusban megkezdett munkaerő-piaci programokra építve, azt folytatva, a korábbi akciótervet aktualizálva, felülvizsgálva, kiegészítve - támogassa a megyei szintű foglalkoztatásösztönző folyamatokat, elősegítve ezzel a meglévő munkaerő helyben maradását, növelve a foglalkoztatási aktivitását, továbbá az inaktív réteg munkaerő-piacra történő integrálását. A kitűzött célok a munkaerő minőségének és foglalkoztathatóságának javítása, illetve a munkaerő-piaci hátrányok csökkentése révén realizálódhatnak, továbbá megvalósul Vas megye fejlődési potenciálját biztosító munkaerő-minőség és tudás fejlesztése.

A Paktum projekt kiemelt feladata a munkaerő kereslet és kínálat megyei szintű összehangolása, különös tekintettel az országos/megyei átlagnál alacsonyabb foglalkoztatási szinttel rendelkező, kevésbé fejlett járásokban. A projektben a Vas Megyei Önkormányzat a munkaerő-piaci, vállalkozásfejlesztési és munkaerő igényfelmérések elvégzését, továbbá a szociális gazdaság fejlesztéséhez, a helyi termék- vagy szolgáltatásfejlesztéshez és a befektetés-ösztönzéshez kapcsolódó projektelemek megvalósításáért felelős. A Vas Megyei Kormányhivatal tevékenysége, feladata a munkaerő-piaci programokhoz, a célcsoport képzéséhez, foglalkoztatásához, foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásához kapcsolódó projektrész megvalósítása célzott támogatások és szolgáltatások biztosítása révén.

A Vas Megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési Paktum munkaerő-piaci programjának célcsoportját a 30 év feletti hátrányos helyzetű munkanélküliek és inaktív személyek alkotják. Az 1,973 millió forint európai uniós támogatás 1083 fő munkanélküli és 127 fő inaktív személy komplex munkaerő-piaci programjához nyújt támogatást. A projekt célterülete a teljes Vas megye területe.

A Vas Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt az előző időszakban megkezdett munkája a TOP-Plusz program részeként a 2022-2028-as tervezési időszakban is folytatódik:

Együtt fejlesztjük Vas megyét!

A projektről bővebb információt a [www.vasmege.hu](http://www.vasmege.hu) oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Dr. Balázs Péter megyei jegyző  
elérhetőség: [balazsy.peter@vasmege.hu](mailto:balazsy.peter@vasmege.hu)  
Tel.: +36 94 515 701